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ΘΕΜΑ: Έγκριση εγκατάστασης σταθμού φυσικού αερίου ενδιάμεσης μείωσης στην περιοχή 

Νεάπολης. 

 

Στη Λάρισα σήμερα 06-07-2022 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 12:30 µ.μ., η 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. 

πρωτ. 29070/30-06-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Διαμάντου Κωνσταντίνου, 

που ορίστηκε µε τη µε αριθµ. 3852/06-09-2019 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων 

από τα µέλη οι κ.κ. 1) Διαμάντος Κωνσταντίνος ως Πρόεδρος, 2) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 3) 

Καλτσάς Νικόλαος, 4) Αλεξούλης Ιωάννης, 5) Δαούλας Θωμας, 6) Νταής Παναγιώτης, 7) 

Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Παπαδούλης Γεώργιος, 9) Ζαούτσος Γεώργιος και 10) Απρίλη 

Αγορίτσα. 

 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας 

διάταξης (πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση 

ένταξης λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Έγκριση εγκατάστασης 

σταθμού φυσικού αερίου ενδιάμεσης μείωσης στην περιοχή Νεάπολης και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 73 του Ν. 3852/10. 

2. Τη με αριθμ. πρωτ. 29223/01-07-2022 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα 

Οδοποιίας, η οποία έχει ως εξής: 

 

Στα πλαίσια της ενίσχυσης του υφιστάμενου δικτύου φυσικού αερίου για την ασφαλή και 

αδιάλειπτη παροχή στην περιοχή της Λάρισας, κρίνεται αναγκαία η εγκατάσταση σταθμού 

ενδιάμεσης μείωσης (υποβιβασμού πίεσης), ο οποίος αποτελεί παράρτημα και απαραίτητο 

στοιχείο της λειτουργίας του δικτύου.  

Η θέση η οποία έχει επιλεγεί η παραπάνω συνθήκη, σε συνδυασμό με τη δυνατότητα 

σύνδεσης στο υπάρχον δίκτυο, βρίσκεται εντός κοινοχρήστου χώρου στη συμβολή  των οδών 

Μπλάνα και Παπαγεωργίου στην σκεπαστή αγορά Νεάπολης, όπισθεν της δημοτικής πισίνας. 

Επισυνάπτεται σχετικό απόσπασμα χάρτη της περιοχής, όπου απεικονίζεται η ενδεικτική 

χωροθέτηση των εγκαταστάσεων, η οποία περιλαμβάνει τον περιφραγμένο χώρο 5,00μ χ 5,90μ με 

διαστάσεις σταθμού 2,6μ χ 1,5 χ 2,7μ. Επιπλέον περιμετρικά της περίφραξης του σταθμού θα 

πραγματοποιηθεί φύτευση (θαμνώδης)για την κάλυψη της εγκατάστασης και την επίτευξη του 

καλύτερου δυνατού αισθητικού αποτελέσματος. 

 

Παρακαλούμε όπως εξετάσετε το αίτημα. 

 

3. Τη διαφωνία του δημοτικού συμβούλου κ. Παπαδούλη Γεωργίου. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την εγκατάσταση σταθμού ενδιάμεσης μείωσης 

(υποβιβασμού πίεσης), ο οποίος αποτελεί παράρτημα και απαραίτητο στοιχείο της λειτουργίας του 

δικτύου, εντός κοινοχρήστου χώρου στη συμβολή των οδών Μπλάνα και Παπαγεωργίου στη 
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σκεπαστή αγορά της Νεάπολης, όπισθεν της δημοτικής πισίνας, στον περιφραγμένο χώρο 5,00μ χ 

5,90μ με διαστάσεις σταθμού 2,6μ χ 1,5 χ 2,7μ όπως αποτυπώνεται στο σχετικό απόσπασμα χάρτη 

της περιοχής, το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. Επιπλέον 

περιμετρικά της περίφραξης του σταθμού θα πραγματοποιηθεί φύτευση (θαμνώδης)για την 

κάλυψη της εγκατάστασης και την επίτευξη του καλύτερου δυνατού αισθητικού αποτελέσματος. 

 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
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